La modulation d’amplitude    (courbes)
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Le signal à envoyer est 	u(t) = UMax cos(2fmt) 


avec fm = 100 Hz et UMax = 2 V (soit 4 V crête à crête) 


u(t) = 2.cos(2t) 
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Généralisation :


Le signal modulant est du type um(t) = UMax cos(2fmt) + U0 


La porteuse est v(t) = VMax cos(2FPt) 


Le signal modulé est du type


 s(t) = Sm (t) cos(2FPt) avec Sm = k VMax.( UMax cos(2fmt) + U0). 


Sm = k VMax.U0 ( UMax/U0  cos(2fmt) + 1)


Dans le cas considéré : 


k = 1/10 ; U0 = 10 ; VMax = 4 V ; UMax = 2 V ; 


FP = 2000 Hz ; fm = 100 Hz





Si on pose A = k VMax.U0 et m = UMax/U0 


on obtient Sm = A ( m  cos(2fmt) + 1)


m est appelé le taux de modulation.





Dans le cas considéré : 


donner les valeurs de A et m (pour m utiliser la formule avec UMax et U0  ainsi que celle avec SMax et SMin )





A = ………. ; m = …………………………………………………
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La porteuse est 	v(t) = VMax cos(2FPt) 


avec FP = 2000 Hz et VMax = 4 V (soit 8 V crête à crête)


v(t) = 4.cos(2t) 
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Le montage du multiplieur est tel que 


s(t) = [v(t).u(t)]/10 + v(t)     alors s(t) = v(t).[u(t)/10 + 1 ]


s(t) =  VMax cos(2FPt) .[ UMax/10. cos(2fmt)  + 1 ] 


s(t) = Sm(t). cos(2FPt)








La modulation d’amplitude est :


Sm = VMax.( UMax/10. cos(2fmt) + 1)








